Y
www.ps.bam.de/YG05/LO5GOON1.PS/.TXT; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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[ORS18 o [ORS18a; adaptierte CIELAB-Daten
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= T nssem w0y rg ovg e v e bW LOH acE abacle  XYZaclE Xa,CIE XYZrep RGB'srap RGB'AdobeRGE <R
ﬁ‘c 0 ORS18a r00j 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10 00 18.01 0.0 0 0.0 0.0 24 252 274 0313 0.329 0.027 0.028 0.031 0.184 0.184 0.184 0.198 0. 190 B2
o o
== 1 ORS18a b28r 0.0 0.0 1.0 0.822 05 10 0.847 0.0 00 2572 5422 305 311 -444 7.14 465 2144 0215 0.14 0.081 0053 0242 0271 0.192 0.537 0.2583 S II—‘
2 ORS18a j84g 0.0 1.0 0.0 0461 05 1.0 0419 00 00 509 7191 151 -62.833496 872 19.18 7.07 0249 0548 0.098 0.217 0.08 -0.691 0.596 0.2371 02891 9 <
3 ORS18a g67b 0.0 10 10 0.669 0.5 1.0 0656 00 00 5862 543 236 -30.34-4501 1879 26.62 71.32 0.161 0228 0.212 0.3 0.805 -2.27 0.659 0.9633 -0.893 c@®
h 'O 4 ORS18a r18j 1.0 0.0 0.0 0.047 05 10 0.105 0.0 00 47.94 8263 38 65.39 5052 3015 16.75 29 0.605 0.336 0.34 0.189 0.033 0904 0.177 0.128 0.718 % 8
3 » 5 ORS18a b72r 1.0 0.0 10 0931 05 10 0982 00 00 4813 7574 354 7528 -8.36 3308 169 229 0454 0232 0373 0191 0258 0.9 0.077 0.542 0.7827 g =
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2o adaptiertesCIELAB ( a, b*)-Diagramm b, relativesCIELAB ( a’, b)-Diagramm [of=1
oD System: ORS18a System: ORS18a z S
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S0 || c=cyanblau 10 Dam=axLlac+Bxliy C= Cyanblau 10 Pam=axLliac+Bxliy S %
B8 || V= Violetblau a‘am=axaqctPxay V = Violetblau Arm=axatactPxaay v
Ehy CIELAB-Datenmittel zwischen C undjv D*am=ax b*a‘cz +BX b*a‘vl/2 m= CIELAB-Datenmittel zwischen C und[V  P*rm=0aX b”avc; Bx b”avvm 3 :, I
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3 |[ccyanblau C Cyanblau, H*, ¢ = 236 <
Q  [|LCH*,c=58.6 54.3 236 tch*=05 1.0 0.656 =
% LAB*,c=58.6 -30.2 -44.9 tab* = 0.5 -0.558 -0.828 o
o) Mean CIELAB -05 [}
T LCH*am= 42.17 44.72 270 D
=] LAB*,m=42.17 0.38 -44.71 =
=z V Violettblau V Violettblau, H¥ay = 305 o]
SStandard “1.0 LCH*av=25.7 54.2 305 CIELAB-Mittel , H*m = 270 - tch*=0.5 1.0 0.847 Q.
LCH*a 5= 42.17 44.72 270 LAB*3v =257 31.1 -44.3 tch*=0.5 1.0 0.751 tab*=0.5 0.574 -0.818 ‘,",
LAB* 5= 42.17 0.84 -99.99 tab*= 0.5 0.008 -0.999 E
q B-Daten fiir die zwei Bunttonwinkel von C und V; Daten LAB*3LCH*5, LAB*L pative CIELAB-Daten fiir die zwei Bur i von C und V; Daten lab*Ich*, lab*lab*, LAB

lanagement-Workflow: Geratefarbdaten von 8 Grundfarben; Mischung der Buntténe C und M in CIELAB fir Systen8enR 313+

BAM-Prifvorlage YGO5; Farbmetrik fiir Farben M von: ORS18 Eingabe: setrghcolor

Gerate-CIELAB-Daten fur C, V; CIELAB-Mittel m; Seite 1/24usgabe: keine Eingabeanderun
T v o T




